



# 爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2011/7/16

星期六 总第 102 期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系  
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

常有听众打来电话问,怎样让爱不褪色,不变冷?记得作家陈染说过,她不相信爱情保鲜这种鬼话,是啊,“有时候,有时候,我会相信一切有尽头。”万物有时,所有的激越都会趋于平淡,所有的爱情都会成为恩情。但在爱情尚还余音袅袅的时限里。距离,是相爱的人儿,让爱浓郁的制胜秘诀。

最初时,你侬我侬,如胶似漆,有说不完的话,做连体人才好。那是必然的阶段。当我们从爱的酣梦中醒觉,当第一丝倦意袭来,我们就要觉悟到距离的重要。知道自己的倦意和爱人的倦意都是正常的,各自回到自己的地方,拉开距离,满血复活,再在一起。

常说恋人在同一单位不好,倒不是影响工作和升迁,更重要的是白日工作在一起,晚上约会在一起,婚后回了家还是在一起,连个思念的距离和空间都没有。而爱,太需要距离激发思念和美感。

那婚后的距离怎样拿捏,两点可以参考——

要常去参加集体游戏和活动。不能总两人腻一起,到朋友圈中去,隔岸看花,人为制造不能完全贴身和靠近的距离感,人

群中,看TA与其他人谈笑嬉闹,已不是闺房里那个人,原来还有那么可爱的一面。人群散去,哦,终于二人世界了,亲密感顿生。

蔡琴说,男人离不开会“作”的漂亮女人。男人往往害怕争吵,喜欢风平浪静的安逸,但情商高的女人会适当“作”或“搅”,小争吵会把两人的距离瞬间拉远,宛如陌生人,隔绝而冷漠,但卡斯特罗说过,最强烈的春药是冷漠。当坚冰消融,拥抱靠拢,你仿佛拥抱了一个完全陌生的爱人,其新鲜感和激情,会把情感推向新高度。但度的把握分外重要。

欲望都市一集中,一个有趣场景,凯莉和MR.BIG试着同居,两个人渐渐熟稔,一晚睡觉前,一不小心,凯莉放了一个屁,她羞得落荒而逃。当我们已经在所爱的人面前打嗝放屁,做出些恋爱时打死也不可能做的粗鲁却放松的动作时,其实,你们的距离已经缩短靠近成自己人,而此时,爱情已蒙着脸悄悄逃离。

张小娴说,爱情无法经营,我们只能经营自己。做好自己,在爱中各自独立,成就最美妙的距离和吸引。

这样的夏日假期,不妨分开旅行?

FM997《今晚我是你的DJ》  
节目主持人

之风

老婆 L3  
请别对我说谎

# 现代红娘搜寻南京 “最热心红娘” L13

甜言蜜语的爱 L4  
说变就变

蔡春猪 L6  
犬子在,不远游

爱周刊都市圈官方微博  
<http://t.dsqq.cn/space.php>

爱周刊新浪官方微博  
<http://t.sina.com.cn/loveweekly>

爱周刊腾讯官方微博  
<http://t.qq.com/loveweekly>

@

欢迎大家来织爱周刊围脖

姓名:王梦娇 身高:165cm 年龄:22岁 星座:射手座 爱情观:无论贫富与顺逆,爱护彼此,不离不弃 理想男友:热爱生活,善良孝顺,交流默契

欢迎报名候选下期封女郎。想为你最喜欢的女孩投上一票、想了解封女郎详情请登录都市圈网爱周刊频道 ([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))跟帖留言、投票

造型: 王春美容化妆学校 摄影:

水星  
摄影